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Egy napig 
o nincs itthon a város főpolgármestere 

és máris elyan kilengés történt a 

temesvári városházán, amely egyelőre 

ugyan közvetlenül csak lapunkat ér- 

dekli, de olyan momentum, hogy nem 

szabad a nyilvánosság előtt sem szó 

nélkül hagyni, mert ez a rendszer 

adott esetben igen könnyen átcsaphat 

más térre is. Olyan térre, ahol nem 

gyetlen lap. hanem a polgárság széle- 

rétegeinek érdekei vannak ve- 

szélyeztetve. A dolog ott kezdődik, 

hogy a Déli! Hirlap bukaresti tudosi- 

tója kérdést intézett Grofsorean Kor- 

nél dr. képviselőhöz, miért nem vettek 

latását is szóvá tette, amivel ők nem 

azonositották magukat. Grofsoreannak 

ezt a nyilatkozatát lapunk közölte, 
Amihez nemecsak joga volt, hanem 

talán kötelessége is, hogy tisztázza 
azoknak az uraknak viselkedését, akik- 

nek távolmaradása a küldöttségtől való- 

ban kellemetlen és kinos feltünést kel- 

tett. Nos ez nem tetszett a főpolgár- 

mestert helyettesitő városi tanácstag- 

nak és sietett kíiadni a városházán 

a bojkottrendeletet a Déli Hirlap ellen. 
Sajátkezüleg törölte a lapot azoknak 
az ujságoknak a sorából, amelyek kö- 

zött arányosan felosztják a városi 

hirdetményeket és bizonyára éreztetné 

hatalmát más téren is, ha ez a helyet- 
tesitési diesőség nem volna olyan na- 

gyon rövid lejáratu. Csak azt nem 

tudjuk mostan, hogy azért haragszik 

Crismariu polgármesterhelyettes 

ur, mert Grofsoreanék nem kérték a 

városi tanács feloszlatását, vagy azért, 

mert Ciobanék kérték. És nem tud- 

ijuk, hogyan fog haragjának kifejezést 

adni velünk szemben akkor, ha 

Dobosan hazatérésével automatiku- 

san megszünik polgármesterhelyettes- 

kedése és miként tölti ki bosszuját 

Gogán akkor, ha a belügyminiszter 

történetesen mégis feloszlatná a városi 

tanácsot. Mi nem hiszünk ennek a iraji 

mostani haragnak a tartósságában. 

Ennek meg kell szünni És meg is 

szünik a polgármester távolléte által 
teremtett interregnummal együtt. És 

akkor megint minden rendbe jön. 

Crismariu is megnyugszik talán. 

Kár az indokolatlan izgalomért, mert 

ez károsan befolyásolhatná polgár- 
mesterhelyettesi tevékenységét. Fő 

a nyugalom és hidegvér. Egyelőre ez 

a helyzet: Nines itthon a maecska... 
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Csak fuzioról lehet szó 

1el DuHarestoern xet 

a néppárt és a nemzeti parasztpárt között 
Buksrest, ápiilis 7. 

A nemzeti parasztpárt és a nép- 
párt közötti fuzió hivei tegnap este 
Filipescu elnöklésével ülést 
tartottak, amelyen Filipeseu be- 
számolt a két párt között folya- 
matban levő fuziós tárgyalásokról. 
Reámutatott Filipescu arra, hogy 
a tárgyalások eddig a nemzeti pa- 
rasztpárt hibájából nem sikerültek. 
mert 

a parasztpárt vezetői nem vol- 
tak őszinték és meg is sértet- 
ték Averescut. 

Több felszólalás után elhatározták 
a nemzeti parasztpártból való kilé- 
pésüket és a néppárthoz való csat- 
lakozásukat. A kilépések egyénen- 
ként fognak végbemenni. 

Junian képviselő tegnap meg- 
jelent Averescun miniszterelnök 
előtt, akinek átnyujtotta a nemzeti 

parasztpárt együttmüködésére vo- 
natkozó ellenjavaslatait. Averescu 
ezeket a javaslatokat nem fogadta 
el és kijelentette, hogy 

csak a fuzióról hajlandó tár- 
gyalni és pedig azon az ala- 
pon, amelyet Filipescu indit- 
ványa teremtett meg. 

A lapok szerint ennek 
ványnak főbb ponfjai 
zők volnának: 

A két párt fuzionál. A párt pro- 
gramjának alapját az a tiz pont 
képezné, amelyre vonatkozólag 
Maniu és Averescu 1925-ben 
megegyeztek. A párt neve a nép 
nemzeti pártja lenne. A választó- 
jogi és közigazgatási törvényt mó- 
dositják és október 15-ig megtart- 
ják az uj választásokat, amelyeket 
csak vis major esetén halaszthat- 
nának el. 

az indit- 
a követke- 

Hadiállapotba kerül Anglia Kinávai 
ha a kantoni kormány nem teljesiti a legujabb feltételeket 

London, április 6. 

Kinában a helyzet még mindig 
nem alakult ki, a forrongás, tart és 
az a veszély fenyeget, hogy a köz- 
vetlenül érdekelt nagyhatalmak 
közül egyik vagy másik hadiálla- 
potba kerül Kinával. Anglia, Ame- 
rika és Japán azonos tartalmu 
jegyzéket intéztek a kantoni kor- 
mányhoz, amelyben a nankingi vé- 
rengzésekért a következő három fel- 
tétel teljesitését követelik. 

1. A kantoni kormány hivatalo- 
san kérjen bocsánatot a megsértett 
nagyhatalmaktól. 

2. A bünösöket állitsa biróság elé 
és részesitse a legszigorubb bünte- 
tésben. 

3. Kötelezze magát, hogy. az emi- 
beréletben és a vagyonban okozott 
kárt teljes mértékben megtériti. 
A három nagyhatalom 
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azon ta- 

ürichben a lei 505, 

nácskozik, hogy milyen rendszabá- 
lyokat foganatositsanak abban az 
esetben, ha a kinai kormány a 
jegyzéket visszautasitaná. A Hon- 
doni szakszervezeti szövetség há- 
borus bonyodalomtól tart és ezért 
tegnap hozott határozatában óva 
inti az angol kormányt hogy a 
nankingi eseményekért ultimátu- 
mot intézzen Kinához. A szövetség 
valószinünek tartja, nhogy a kan- 
toni kormány a követeléseket nem 
fogja teljesiteni és ultámatum ese- 
tében Anglia hadiállapotba kerül- 
ne Kinával. 

Az Eecho de Paris hiradása sze- 
rint a francia minisztertanács el- 
határozta, hogy Sanghaiba erősi- 
téseket küld. Tervbe vették egy 
ujabb cirkáló és hatszáz főnyi gya- 
logság kiküldését. Pekingi hiradás 
szerint az északi csapatok és a 
kantoni rendőrség száz főnyi csa- 
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pata behatolt a szovjetköveteég 
épületébe és ott több oroszt és szá- 

mos kinait letartóztattak. Azonki- 
vül géppuskákat és lőszert is le- 

foglaltak. 

A kolozsvári opera 
igazgatója vérmérgezésben meghalt 

Kolozsvár, április 7. 

Popovici-B ayruth, a ko- 

lozsvári román opera igazgatója, 

tegnap délután három órakor vér- 

mérgezés következtében hetvenkét 

éves korában két heti szenvedés 

után meghalt. A román zenemüvé- 

szet egyik legértékesebb tagja 

hunyt el Popovici személyében, aki 

az első román baritonista szerep- 

körét töltötte be. Annak idején 

Bécsben a Staatsoperben kapott 

szerződést, az osztrák fővárosból 
Beyreuthba ment, ahol megismer- 

kedett a klasszikus zene nagymes- 

terévee. Wagner Richárddal, 
akihez éveken át tartó meleg ba- 

rátság füzte. Popovici külföldi 

szerződtetése után visszatért Ro- 

mániába és a kolozsvári román 
opera igazgatója lett, amelyet ala- 
pitásától kezdve vezetett az utolsó 
időig. Popovici haláláról, amely 
Kolozsvárott osztatlan részvétet 
keltett, táviratilag értesitették a 
kultuszminisztert. 

azan.... 

Brutális detektiv 
letartóztatása Aradon 

Arad, április 7. 

Stefan János aradi detektivet 
tegnap letartóztatták. mert felje- 
lentés érkezett ellene, hogy özvegy 
Curticean Lázárné kofaasz- 
szonyt annyira összeverte, hogy a 
szerencsétlen asszonyt most a kőr- 
házban életveszélyes sérülésekkel 
kezelik. A nyomozás csupán a de- 
tektiv vallomására támaszkodha- 
tik. Eszerint Stefan János tegnap 
délután az utcán két legényt látott 
verekedni. Amikor feléjük közele- 
dett ezek elszaladtak és az egyik 
legény bemenekült Curticean Lá- 
zárné lakásába, aki egyébként a 
fiunak édesanyja volt. Stefan de- 
tektiv a legény után vetette magát 
és a lakásban ütlegelni kezdte. A 
kiabálásra elősietett az öreg asz- 
szony, aki a detektiv bemondása 
szerint vasvillát ragadott és azzal 
akarta Stefant megtámadni. Ez 
azonban kikapta Curticeanné ke- 
zéből a nehéz vasvillát és annyira 
össze-vissza verte, hogy a kórház- 
ba kellett szállitani. 
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abban az őszinte hangu barátsági szerződésben, amelyet Olaszország és Magyar- 
ország miniszterelnökei ünnepélyes keretek között Rómában aláirtak 

Róma, április ő. 

A magyar-olasz barátsági szer- 
ződést, miként azt már rövidesen 
jelentettük, Bethlen István gróf 
magyar miniszterelnök és M u s- 

solini olasz miniszterelnök 

a római Chigi-palotában aláirták. 

Ebből az alkalomból az olasz ki- 

rály a római magyar követség és a 

magyar kormány egyes tagjainak 

magas kitüntetéseket adományo- 

zottt Valkó magyar külügymi 

niszter, Khuen Héderváry 

Sándor gról meghatalmazott mi- 

niszter és Ho ry András római 

magyar követ az olasz koronarend 
nagykeresztjét kapta. 

Mussolini tegnap este a Ca- 

pitoliumon a Palazzo Senato- 

rióban ebédet adott Bethlen 
magyar miniszterelnök tiszte- 
letére, 

amelyen a magyar miniszterelnök 
felesége, Khuen Hédervány Sán- 

dor gróf meghatalmazott minisz- 

ter, a római magyar követség tag- 

jai, Róma kormányzója leányával 
együtt, az olasz kormány több tag- 
ja és a külügyminiszterium ma- 

gasrangu tisztviselői, a képviselő- 

ház elnöke, a fascistapárt főtitká- 

ra, a budapesti olasz követ felesé- 

gével és több más előkelőség is 

résztvett. Az ebéd folyamán Mus- 
solini felköszöntötte Bethlen Ist- 
ván grófot és toasztjában többek 

között a következőket mondotta: 
- Az a szivélyes fogadtatás 

és az az egyhangu rokonszeny, 
amellyel az olasz nemzet Nagy- 
méltóságodat hazámban üdvö- 
zölte, már tolmácsolta ön előtt, 
hogy milyen őszinte és spon- 
tán érzelmek füzik népünk lel- 
két a magyar nemzethez 

Visszapillantást vetett ezután a 
több évszázados magyar-olasz ba- 
rátságra, amely egész Corvin Má- 
tyásig nyulik vissza. Ez a barátság 
- ugymond - az olasz szabadság- 
harc idején, amikor számos ma- 
gyar küzdött az olaszok között. 
még jobban megszilárdult. A vi- 
lágháboruban politikai kényszerü- 
ségek országainkat két ellentétes 
táborba osztották, de a véres vál- 
ság elmultával kölcsönös rokon- 
szenvünk megujult erővel indult 
virágzásnak. Ez a rokonszenv ma 
inkább, mint valaha, őszinte meg- 
elégedéssel tölti el Olaszország né- 
pét. Igen örvendek, hogy Nagy- 
méltóságod jelenlétében megerősit- 
hetem országomnak a magyar 
nemzet iránt táplált érzelmeit. 
Nagyméltóságod személyesen is 
megállapithatja, hogy Olaszország 
milyen meleg őszinteséggel kiván- 
ja minél szivélyesebbé tenni Ma- 
gyarországhoz való viszonyát. 
A ma aláirt barátsági szerző- 
dés hivatott hivatalosan is 
megszentelni és megerősiteni 
azt, ami mindkettőnk népének 
lelkében már megvolt. 

Horthy Miklós kormányzót, a 
magyar nemzetet, Bethlen István 
miniszterelnököt és feleségét éltette. 
Utána Bethlen István grót 

miniszterelnök emelkedett szólásra 
és Mussolini szavaira pohárköszön- 
tőjében a következőket mondotta: 
- Mélyen meghatva és a legben- 

sömben érintve Nagyméltóságod 
szivélyes szavaitól, mindenekelőtt 
sulyt fektetek arra, hogy kifeje- 
zést adjak legőszintébb hálaérzel- 

meimnek azért a meleg és szivélyes 
fogadtatásért, amelyben Nagymél- 
tóságod és az olasz nemzet engem 
részesitett. Olaszország nyomban a 
háboru után baráti jobbot nyujtott 
felénk és Magyarország legnehe- 
zebb viszonyai között igen értékes 
támaszunk volt. 

Hálás megelégedéssel kifejezem 
a magyar nemzet őszinte kö- 
szönetét az olasz nemzet iránt 
azért a baráti támogatásért, 
amelyet Magyarországnak lété- 
ért folytatott nehéz küzdelmé- 
ben nyujtott. 

Az a néhány nap, amelyet szeren- 
csém volt Olaszországban eltöl- 
teni, elegendő volt ahhoz, hogy ta- 
nuja lehessek az olasz nemzet 
nagyszerü hazafias lendületének 
és szivós munkájának, amelyNagy- 
méltóságod vezetése alatt utólér- 
hetetlen és tündöklő eredményeket 
ért el. Büszke és boldog vagyok. 
hogy tolmácsává szegődhetem a 
hagyományos barátság érzelmei- 
nek, amelyek a magyar népet az 
olasszal egybefüzik, még pedig 
olyan pillanatban, amikor ezek a 
történelmi és egyben gazdasági és 
szellemi életünk követelményeinek 
megfelelő kapcsolatok ujabb érté 
kes zálogot nyertek abban a szer- 
ződésben, amelyet ma aláirtunk. A 
miniszterelnök poharát az olasz ki- 
rályra, a királynéra, az olasz nem- 
zetre és Mussolini tiszteletére üri- 
teíte. 

Párisi jelentések szerint a ma- 
gyar-olasz barátsági szerződés alá- 
irását a francia lapok különböző- 
képpen, de nem rokonszenvesen 
kommentálják. Az Echo de Paris 
szerint 

Bethlen római utazásának 
egyedüli konkrét eredménye a 
fiumei kikötő feihasználása 
lesz a magyar kereskedelem 
javára. 

-zesammamammsmamsaamazosonenas emaz 

Letagadta, hogy 

A Volonte szerint a magyar-olasz 
baráti szerződés uj erőt ad Beth- 
lennek, de egyben felkelti a kis- 
ántánt nyugtalanságát. Az Ouvre 
azt irja, hogy a szerződés aláirás: 
után valószinüleg Róma is elfo- 
gadja azt a javaslatot, hogy az al- 
bán kérdés megoldására [Belgrád- 
dal közvetlen tárgyalásokat kezd. 
A Guotidienne a szerződésben ve- 
szélyt lát ugy Franciaországra, 
mint a kisántántra. 
A csehszlovák kormánylapok jó- 

indulatu és nyugodt cikkeket kö- 
zölnek Bethlen róma: utazásáról. 
Azt mondják, hogy a szerződés 
szövege megfelel a Négszövetség 
szellemének. Bethlen utazása szim- 
bolikus jelentőségü, mely azi ki- 
vánja jelezni, hogy Magyarország 
ismét elfoglalja helyét az európai 
népek közösségében és szerepet kö- 
vetel magának. 
Az olasz-magyar szerződés eltér 

a szokásos egyezményektől, mert 
szövegébe nem illesztették bele 
egyeztetési és választott birósági 
rendelkezéseket. hanem azokra 
csak utalás történt. 
A szerződés örökre mesálla- 
pitja Olaszország és Magyar- 
ország között a baráti viszonyt 
és kimondja, hogy minden kér- 
dést, mely a két állam között 
felmerül, a baráfság szellemé- 
ben fognak megoldani. 

A szerződés öt pontban sorolja fel 
azokat az ügyeket, melyek ilyen 
elbánás alá esnek. Hangoztatja, 
hogy a politikai és jogi természetü 
vitás kérdések feltétlenül békélte- 
tési eljárás alá esnek. Külön ok- 
mány szól azután a fiumei kikötő- 
ről, de ez az okmány összefügg az 
egész szerződési komplekszummal. 
Az okmány jelzi, hogy a fiumei ki- 
kötővel kapcsolatosan tisztázásra 
váró részletkérdések tárgyalását a 
két kormány sürgősen megkezdi. 

aazanamensaesmesase 

magyarul beszél 
és ezzel gyanus lett Hendrich igazgató szolgája 

Temesvár, április 7. 

Hendrich Antalnak, az ani- 
nai bányamüvek igazgatójának 
meggyilkolását még mindig rejtély 
fedi. A legszorgosabb rendőri 
nyomozás ellenére a tetteseknek 
nem sikerült eddig nyomára akad- 
ni. Tegnap Aninára utazott Po- 
poviciu Kornél, a temesvári ál- 
lambiztonsági hivatal nyomozó 
osztályának főnöke 1s, aki szintén 
résztvesz Badac resicai, Rabi- 
novici oravicai rendőrfőnökkel, 
valamint Bratoiués Fro- 
nea temesvári detektivekkel a 
nyomozásban. Felkutatták csendőr- 
különitményekkel az Aninát körül- 
ölelő erdőket, hátha 

a gyilkosok buvóhelyére 
ráakadnak, de eredmény nélkül. A 
gyilkosság körülményei tisztán ál- 
lanak most már a nyomozó ható- 
ságok előtt. Este kilenc óra körül 
három ember megkötözte Hend- 
rich igazgató szolgáját majd a ma- 
gukkal hozott pálinkásuvegek tar- 
talmát elfogyasztották, a lakásban 
össze-visszadobáltak mindent és 
kivilágitott ablak mellett tivor- 
nyáztak, amig az igazgató haza 
nem érkezett. Abban a pillanatban 

lőtték le Hendrichet, amikor szol- 
gájához akart benyitni. Negyed- 
órával később holtan talált rá az 
udvaron Jablanowszky Má- 
ria nevü szakácsnéja. A lakásból a 
haramiák nem vittek el semmit. 
igy valószinü, hogy a gyilkosságot 
bosszuból követték el. Gyanu ira- 
nyul Popliceanu István szolga 
ellen is, aki huszonhárom éve áll a 
Resicamüvek szolgálatában és már 
huzamosabb ideje van Hendrich 
igazgatónál. Popliceanu tagadta, 
hogy magyarul tud, amikor azon- 
ban Rabinovici oravicai rendőrtő- 
nök ennek ellenkezőjéről meggyő- 
ződést szerzett, 

nem volt hajlandó 

elárulni, hogy hol sajátitotta el a 
magyar nyelvet. Lugosról szerzett 
adatok szerint Popliceanu évtize 
dek előtt gyilkosságért öt évi bör- 
tönt ült. Kiszabadulása óta azon- 
ban igazhivő baptista Abban az 
irányban is folyik a nyomozás, 
vajjon Popliceanu és a gyilkosok. 
között nem volt-e valamelyes ösz- 
szeköttetés. Hendrieh Antal igaz- 
gatót tegnap helyezték örök nyu- 
galomra. A gyászszertartást Ferch 
Mátyás kanonok végezte. 

Prohászka püspök 
temetése tegnap ment végbe 

Székesfehérvár, április 7. 
Tegnap délelőtt temették el Proc 
hászka Ottokár székesfehérvári 
püspököt az ország minden részé- 
ből érkezett küldöttségek és a vá- 
ros lakosságának impozáns részvé- 

gyászszertartást 
Szmrecsányi egri érsek, Mi- 
kes. Glattfelder, Vi 

és Werner 
Prohászka 

holttestét a Szent Háromság teme- 
tőben Jekelfalussy kápolná- 
jában helyezték örök nyugalomra. 

te mellett. A 

rágh püspökök 
zirei apát végezték. 

zsaezoazaaamasnaomazzassoanoosama 

Visszaveszik 
az elbocsátott vasutasokat 

Temesvár, április 7. 

karesti 

lásukból elbocsátja. 
csak kevesen vesztették állásukat, 
mert a legtöbb napidijas 

tt 
Legutóbb megirtuk, hogy a bu- 

vasuti vezérigazgatóság 
rendeletet adott ki, amellyel a vas- 
uti napidijasokat április elsjén ál- 

Temesvárott 

olyan 

u 

uvirali 

munkakört töltött be, amelyre ha- mi 
marosan nem akadt más személy- 
zet. A temesvári vasutigazgatóság mii 
közbenjárására most ujabb táv- 
irati rendelet érkezett, mely az első 
rendeletet hatályon kivül helyezi 
és kimondja, hogy valamennyi áp- 
rilis elsején elbocsátott 
ujból elfoglalhatja állását . 
semaaoamemmnassmazsamnaaa kir] 
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Kipattanó szikra 
üzet okozott egy üzlethelyiségben 

Temesvár, április 7. 
Tegnap este félnyolckor a belvá- 

rosi Mercy-utcában az Apolló-fes- 
téküzletből füst tódult ki. A bezárt 
üzlet előtt hamarosan nagy tömeg 
verődött össze. A városi tüzoltóság 
Biste Leó parancsnok vezetésé- 
vel kivonult a helyszinére és beha- 
tolt a bolthelyiségbe. A belépőket 
áthatolhatlan füst fogadta. ugy- 
hogy a tüzoltók először nem is tud- 
tak tájékozódni. Minthogy az üz- 
letben nagy tömegben volt köny- 
nyen gyuló és robbanható anyag, 
komolyabb veszedelemtől lehetett 
tartani. Csakhamar kiderült azon- 
ban, hogy a tüz a kályhacsőből tá- 
madt és a kipattanó szikrák meg- 
gyujtottak egy a közelben levő 
deszkafalat. A tüzoltóságnak ha- 
marosan sikerült a tüzet eloltani. 
A kár mindössze háromezer lei. 

BRIAND AZ OLASZ FASCIZMUS 
ELLEN. Párisból jelentik: Az Aetion 
Francaise, a francia királypárt lapja, 
leleplezéseket közöl Briana külügy- 
miniszterről, akiről azt irja, hogy a 
locarnói frázisok leple alatt háborut 
készit elő az olasz fascizmus ellen 
Mauras képviselő bizonyitékul leve- 
leket közöl, hogy Briand az Alpesek- 
ben uj határincidenseket készitett elő, 
hogy a baloldal hangulatát még jobban 
felfütsék Olaszország ellen. 

Jaj de csunya! 

Jaj de csunmnyaal!! 

Jajde csunmnyal!1 
ha szőrszálak jelentkeznek a rői arcon. 
Egyetlen szer van, mely azokat biztosan 

és rögtön eltávolitja, az 

„Angol szőrvesztő" 
melynek használata által a szőröket az 
arcról, karról, vagy honalj ól ugy ki le- 
het irtani, hogy a zőrök helye teljesen 
felismerhetetlen, bárs nysima es hófehér 
lesz. Ára 100 Lel. Dszkrét csomagolás! 

Egyedül kepható: 

Dr. BIRÓ Gyóavszertár; CLU]. 

Összes vagyonotok állatállományaitokban 
van. JECOL megvédi sertéseiteket vésztől 

s betegségtől. Pénzt és hasznot hoz az erős 
hizás által. Szivetek örül, ha sertéseiteket 

látjátok. Naponta 3-6 evőkanál JECOL.t 

az étvágyat és az emésztést. 

keverjetek a takarmányba, megváltoztatja 

Industria Technochemia 
Timisoara, 

Csillag-u. 21. Tel.: 7-21 
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özerkesztőség és kiadóbíveiel: 
Piaia Sf Oheorghea (Szenigyörgyéért é 

lalsíonszámaink : 
Szerkeszlőség: 2-32 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-48 

Eiláfizetési árak: 
Égy hónapra 60 lei, három hénagos 
is lei, félévre 300 iel, egy évre égé 
tel. Egyes szám éra 3 lel, az éklrély 
zágban 4 jeil, Magyarországon 2908 
xor., Jugoszlávlában 1 dinár, Csek- 
sziovákliában fél ek, Asziriéban 228 
gares. 

Felelős szerkesztő: 

Vachetich Endre ár. 

AZ URALKODÓ ÁLLAPOTA LÉ- 

NYEGESEN JAVULT. Bukarestből 

táviratozzák: Ferdinánd király 

egészségi állapotáról tegnap a követ- 

ő- 

felsége a király az elmult éjszakát ijól 

kező hivatalos jelentést adták ki: 

m töltötte és állapota lényegesen javult. 

A hőmérséklet kedden este 375, tegnap 
36.5 volt, érverés 96, légzés 22. Az álta- 

lános állapot jó. Április 6-án déli fél- 

tizenkét órakor. 

- A forgalmi adórendszer módosi- 

tása. Bukarestből táviratozzák: A 

pénzügyminiszterium végleg elkészi- 

tette a forgalmi adó módositására 

vonatkozó törvényjavaslatot. Az uj 

törvényjavaslat fenntartja a 10, illetve 

15 százalékos lukszusadót, ezenkivül 
két százalékos adót állapit meg a be- 

hozott cikkek után és egy százalékot 

a kivitt áruk után. A törvényjavasla- 

tot még április folyamán a parlament 

elé terjesztik. 

- Elhunyt aradi szerkesztő. Aradról 

telefonálják: Solymos Ferenc az 

aradi Fáklya cimü hetilap egyik meg- 

alapitója hosszas szenvedés után 
negy- 

venöt éves korában meghalt. Tegnap 

temették el nagy részvét mellett 

Az apa bosszuja. Berlinből jelen- 

tik: Plöhbn Jáncs berlini munkás 

második felesége szadisztikus hajla- 

maitól üzve ütötte-verte férjének 
első 

házasságából származó gyermekeit. 
Az 

emiatt egy évi fogházra itél- 

aki csak a tárgyaláson 

kinszenvedéseiről, 

Az asszony tegnap 

fogházból és mikor 

egy bottal bezuzta a 

asszonyt 

ték. A féri, 

értesült gyermekei 

bosszut esküdött 

szabadult ki a 

hazatért, férje 

xoponyáját, azután elmenekült. Az 

asszony meghalt
. Ee 

NCIAORSZÁG HA
DSE 

z 
ALL. Pá- 

HUSZ HADOSZTÁL
YBÓL a 

táviratozzák: A kamara hadügyi 
risból 

: 

bizottsága a hadsereg általános szer- 

vezetéről szóló törvényjavaslat tár- 

orán a békebeli hado
sztályok 

meg, bele- 

is, amely 

gyalása s 

számát huszban állapitotta 

értve azt a négy 
hadosztályt 

a Rajnavidéken állomásozik. 

A nagyhét alatt nincs szóra- 

kozás. Az április 18-án kezdődő 

görög keleti román nagyhét 
idején 

április 19-től 23-ig bezárólag min- 

dennemü táncmulatság tilos. 

Ugyancsak a nagyheti ájtatosság- 
i ; 

ra való tekintettei április 21., 22. 

és 23. napjain mindennemii szin- 

házi és mozi előadás, hangverseny, 

kabaré és nyilvános zene tiltva van. 
- A kamara ülése. Bukarestből je- 

lentik: A kamara tegnap ülést tartott, 

amely több lényegtelen felszólalás után 

kisebb módositásokkal megszavazta a 

földmivelésügyi miniszterium szerve- 

zetéről szóló törvényjavaslatot. 

sek 

közi 

Egységes kisebbségi állampolitika 
inaugurálását sürgették tegnap a parlamentben 

Bukarest, április 7. 

A szenátus tegnap ülést tartott, 
amelyen Coanda elnök felolvas- 
ta Tittoni olasz szenátusi elnök 
táviratát, amelyben köszönetet 
mond a romaán szenátus üdvözlő 
táviratáért és az olasz nép barát- 
ságát hangsulyozza Románia iránt. 
Goga belügyminiszter ezután 

beterjesztette a tisztviselői fizeté- 
rendezésére vonatkozó tör- 

vényjavaslatot. 

Gradisteanu interpellációt 
intézett a miniszterelnökhöz az 
egységes kisebbségi állampolitika 
sérdésében Megállapitotta Gradis- 
teanu, hogy a Romániában élő ösz- 
szes kisebbségekkel szemben vala- 
mennyi kormánynak egységes po- 
litikát kell követni. Erre az egysé- 
ges politikára annál is inkább 
szükség van, mert az ország hatá- 
rain kivül még kétmillió román él. 

:............................ 

- Fegyvereket sürgősen be kell 
jelenteni. A rendőrség a belügymi- 
niszternek most kiadott rendelete 
alapján felhivja mindazokat, akik- 
nek bárminő lőfegyverük van, azt 
eddig nem jelentették be és fegy- 
vertartási engedélyt nem szerez- 
tek, hogy haladéktalanul jelent- 
kezzenek a rendőrségen. Május el- 
sejéig minden nehézség nélkül 
kaphatnak még fegyvertartási en- 
gedélyt. Azokat, akik a bejelentést 
elmulasztják, huszezer leinyi pénz- 
birsággal sujtják, azonkivül pedig 
fegyverüket is elkobozzák. 

Lágyéksérv, köl- 
döksérv, comb- 

Nés hereresérvnek 

sérvkötők 

udv. szállitó 

Timisoara IV. 

- Elhunyt 

pestről 

budapesti egyetem jogi karának taná- 

ra, tegnap nyolevankét éves korában 

meghalt. Félszázadnál hosszabb ideig 

Buda- 

Mór, a 

egyetemi tanár. 

jelentik: Katona 

oktatta az ifjuságot és a magánjog 

terén elismert szaktekintély volt. 

FOKOZATOSAN KELL A LESZE. 

RELÉST MEGVALÓSITANI. Genfből 

jelentik: Paul Boncour, a némzet- 
leszerelési előkészitő bizottság 

francia delegátusa, tegnap tartott be- 

szédében kijelentette, hogy a leszerelés 

lehetetlen, ha azt egyidejüleg nem ter- 

jesztik ki a szárazföldi, tengeri és légi 
leszerelésre: A tengeri leszerelés is 

lehetetlen, ha a nagyhatalmak közti 

ellentéteket nem sikerül kiküszöbölni. 
Véleménye szerinat ebben a kérdésben 

fokozatosan kellene eljárni és az első 

lépés az volna, hogy az egész tonna- 

tartalmat leszállitsák, ami a nagy- 
hatalmak biztonságára garanciát nyuj- 

tana. Anglia és Japán az egyes hajó- 

nemek korlátozását követell, amit 

azonban Franciaország nem fogad el. 

- A „Repriz" bemutató száma: Ma 

megjelent a „Repriz" és méltónak 
mutatkozik arra az érdeklődésre, a 

mellyel az egész ország közönsége 

várta. Mint mindig, Osvát Kálmán 

most is ujat és eredetit adott. Ez alka- 

lommal nem térünk ki az érdekes 

Repriz-gondolat méltatására, most 

csak örömmel jegyezzük fel kitünő 

munkatársunknak ez ujabb sikerét. 

- Életunt fiatalember. Teles 
János tizenhét éves rékási fiatal- 
ember tegnap revolverrel főbelőtte 
magát és azonnal meghalt. Tetté- 
nek oka ismeretlen. Az ügyészség 
elrendelte a holttest felboncolását. 

* Női: és férfi szaimakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 
sparterie, filcposztó, stb. dus válasz- 
tékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
(Küttl-tér) 12. 

- Meglopták a vonaton. Berch- 
told József németországi kereske- 
delmi utazó, aki Bukarestből érke- 
zett Temesvárra, feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy a vonaton éj- 
szaka ismeretlen tettesek ellopták 
árumintákkal télt kofferét. A kár 
nyolcvanezer lei. 
- Kedélyes vendéglő. Harcias 

emberek vannak a belvárosi Sim- 
plon vendéglőben. Tegnap délben 
ott ebédelt egy ismert temesvári 
ügyvéd, aki a fizetésnél észrevette, 
hogy a pincér többet számitott fel 
a kelleténél. Mikor ez ellen tiltako- 
zott, a pincér rárohant és öklözni 
kezdte, amiben a tulajdonos is se- 
gitségére volt. Az ügyvéd bántal- 
mazói ellen meginditja a bünvádi 
eljárást. 
- Rohoz Imre kegyelmet kért. Buda- 

pestről táviratozzák: Roboz Imre, 

akit a Kuria öt esztendei fegyházra 

itélt, az igazságügyminiszterhez kér- 

vényt nyujtott be és tüdőbajára való 

tekintettel kéri hátralevő büntetésének 

elengedését. A kérvény fölött a napok- 

ban döntenek. 

* Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fifog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

ERNÁT 
konfekció üzletben 

lózsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- DPDiijtalan állásközvetités. Felhivjuk 

a vállalatok és cégek figyelmét arra, 

amennyiben bármilyen tisztviselőre 

volna szükségük, ugy forduljanak bi- 

zalommal állásközvetitő osztályunk- 

hoz, ahol az alábbi elsőrangu erők 

zannak előjegyzésben. Német, magyar, 

levelező, mérlegképes könyvelő, gyors- 

és gépiró, valamint füszer, festék, 

rövidáru, textil, női, férfidivat, cipő- 

lés vaskereskedelmi alkalmazottak. 

Romániai Alkalmazottak Szövetsége 

Timisoara csoportjának állásközve- 

titő osztálya. Munkásotthon I. emelet, 

23. ajtó. Telefon 13-62. 

Kommunisták a statáriális 
biróság előtt. Budapestről ielentik: 

Az ügyészség Szántó Zoltán és 

ötvenhárom kommunista társának 

bünügyét statáriális biróság elé 

utalta, amely a főtárgyalást a jövő 

hét keddjén és szerdáján fogja 
megtartani. A biróság elnöke Tö- 

reky CGéza törvényszéki elnök 

lesz. 

- A bánsági automobil kiub áp- 

rilis 17-én délután négy órakor a 

regattán levő helyiségében tartja 

rendes évi tisztujitó közgyülését, 
amelyre a tagokat ezuton is meg- 
hivják. 

dekes és szines, 

- Tábornokok párbaja. Bukarestből 

táviratozzák: Egy hirlapi cikkből ki- 
folyólag 

Cantacuzino tábornok és Elo- 

rescu tábornok volt hadügyi állam- 

titkár. Több összecsapás után Florescu 

a nyakán könnyebb sebet kapott. 

- Dienes László előadást tart a test- 
kulturáról. Dienes László, a jeles 

szociológus, Ía Korunk" havi folyó- 
irat szerkesztője előadóköruton járja 

be most Erdélyt és a Bánság kultur- 

centrumait. El hó 13-án este Temesvá- 

rott a testkulturáról tart előadást a 

Lloyd-klub termében. A mélylátásu 

szociologus eszközeivel viszi a már 

népszerü témát hallgatósága elé, hogy 

a témájánakk rendkivül közérdekü je- 
lentőségére és jövőjére irányitsa a 

kultur-társadalom figyelmét. Jegyek 

elővételben a Löbl-féle könyvkeres- 

kedésben kaphatók. 

* Peronospora készülékek, ra- 
gasztógummik, kerti felszerelések szer- 
számok legolcsóbban Scherter Ot- 
tónál, Temesvár-Belváros. 

- Páris éjjel, Páris nappal, Páris 

reggel, Páris este. Erről is fog Fe- 

kete Tivadar e hó 12-én a Lloyd-klub 

nagytermében tartandó előadásán kon- 

ferálni. Ha igazán élvezetes estét akar 

magának szerezni, akkor siessen a 

Lőblkönyvkereskedésbe, mhol előre 
válthatja meg a jegyét mindenki. Ér- 

sziporkázó és ötletes 

humorral telitett lesz az előadás. 

* A Gerson-étterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünneepnapokon dél- 
előtt 1I-1/,2 óráig uzsonnahang- 
verseny, 

- Megfulladt a homok alatt. Vingá- 

ról jelentik, hogy Seredin Ferenc 

negyvenkilene éves vingai gazda a 

község határában levő ibányából ho- 

mokot alkart fuvarozni, amikor egy 

homokoszlop rázuhant és maga alá 

temette a szerencsétlen embert, aki 

megfulladt. Már csak holttestét huzták 

ki a homok alól. 

Táncszenzáció a Lloyd Taver- 
nában. Medgyesy-duó az originál 
Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 
trikus duó, Szécsy lrén tángó, Kassay 
Mici és Mata Stella klasszikus tán- 
caival. 

- Autóbanditák kiraboltak egy ban- 

kot. Prágából jelentik: Nagybittse köz- 

ségben tegnap délelőtt tizenegy óra- 
kor ismeretlen autóbanditák behatol- 

tak az Agrárbank ottani fiókjába és 

kilenevenezer cseh koronát. továbbá 

két aranyórát raboltak. Gajdosik 

bankszolga ellenállást kisérelt meg, 

de a rablók leszurták, azután autón a 

lengyel határ felé menekültek. 

Férfi és női szövetek nagy 

választéka 

Csendes Ignác 
- női divatáruházában 

Gyárváros Kossuth-tér 

- Kőszódaoldatot ivott. István 

Atanász, huszonegy éves temesvári 

katona, mintegy két hét előtt öngyil- 

kossági szándékból kőszódaoldatot 

ivott. A szerencsétlen fiatalember teg- 

nap nehéz kinlódás után meghalt- 

* Ellopott automobil megkerül- 

het, de örökre elveszett egy elmu- 

lasztott rádió hangverseny. Készülé- 
kek a Rádió-Technkánál. Timisoara, 

I., Szent György-tér. 

Férfi- és női gummikabát-ujdonságok 850 leitől feljebb 
....... 

:::::::
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legolcsókban 

per Gyulánál: . 
Kobelt ház. 

józsefváros, Bul. Berthelot (Kossuth-Lajos-.) 

Telefon 18-7
5. 

tegnap kardpárbajt vivott 



- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Malcoci Katalin. Rudolf János. Meg- 

haltak: Rigó Margit 16, Marx Amalia 

82, Euchert Katalin 75, István Atha- 

nász 21 éves korban. 

Müvészjubilenm. A magyar ka- 
baré egyik kezdeményezője és fel- 
virágoztatója Szücs Laci, aki 
immár harmincöt éves sikerekben 
gazdag szinészi multra tekinthet 
vissza. Harminc esztendő előtt ő 
volt az első, aki kabarédalokat 
adott elő és egyfelvonásos móká- 
kat játszott magyar nyelven. Az 
uj mufajt hamarosan megszeret- 
tette a közönséggel és sorra volt 
kabaréigazgató Szegeden, Buda- 
pesten, Nagyváradon és Debrecen- 
ben. Hosszu pályája után, amelyen 
rengeteg babért, de anyagiakat an- 
nál kevesebbet gyüjthetett. most 
vonul a megérdemlett nyugalomba. 
Mivel nincsen alkalma, hogy a kö- 
zönségtől a szinházban vehessen 
bucsut, ezt Wendt Lipót előzé- 
kenységéből a Wendt-mulatóban 
teszi meg, ahol pénteken, április 
8-án este tiz órakor tartja meg 
nagy bucsuelőadását. melyen a 
mulató müvészei - elsősorban a 
páratlan népszerüségü Symai-cso- 
port tagjai - szivesen és kartársi 
szeretettel müködnek közre. Maga 
a bucsuzó müvész számos uj jeles 
nótát és tréfát fog előadni. 

Müsor: 
Csütörtökön: Román előadás. 

Pénteken este félkilenekor: ÁTr- 

vácska. 

Szombaton délután ötkor: Asszony- 
kám. 

Szombaton este félkilenekor: Fehér 
egér. 

Vasárnap délután 
vácska. 

Vasárnap délután hatkor: Nem nő- 
sülök. 

Vasárnap 
egér. 

Ar- háronikor: 

este kilenekor: Fehér 

A Zenebarátok Társasága április 
11-iki kamarazeneestjének müsorán a 
Beethoven egy zongoratriója Balázs 

Emil dr.-ral a zongoránál és két gyö- 

nyörü vonósnégyes a Tomm-kvartett 
előadásában szerepelnek A Társaság 

ezuttal igen olcsó helyárakat állapitott 

meg. Jegyek tagok részére 80 és 60 lei 
árban a Bánátnál. 

Husvéti táncrevü. 18-án, husvét hét- 

főjén tartja Dr. Bergmanné 80 növen- 

dékével ezidei revüjét, amelyen a leg- 

szenzációsabb táncok kerülnek bemu- 

tatásra. Jegyek Bánátnál. 

Pataky Sándor akvarell Kiállitását 

a Börzejuton levő Weisz-phalotában 
ne mulassza el megtekinteni. 

Az idei zenei évad kimagasló 

müvészi eseménye e hó 24-én a 

Tiszti Kaszinó nagytermében fog 
végbemenni. A Zenebarátok Tár- 
sasága ugyanis megnyerte Stei- 
ner Ferenec világhirü kamaraéne- 
kest, a dal interpretálásának leg- 
nagyobb és legelőkelőbb mesterét, 
hogy egyetlen dalestélyt adjon Te- 
mesváron. Az érdeklődés a fényes 
est iránt oly nagy, hogy már most 
kell a jegyeket a Banatnál biztosi- 
tani. Tagoknak kedvezmény. 

Országos autóverseny, A 
sági automobil klub vezetősége ez- 
uton adja értésére tagjainak, hogy 
a bukaresti királyi automobil klub 

május tizenhetedikén rendezi ha- 
todik országos autóversenyét. Akik 
a versenyen résztvenni óhajtanak, 
jelentsék be szándékukat a bánsági 
klub titkárságánál április 25-ig 
bezárólag. A titkárságnál rendel- 
kezésre állanak a versenyre vonat- 
kozó szabályok, az utiterv, vala- 
mint a jelentkezési iv. 

Magyar proficsapat Temesvá- 
rott. Budapestről jelentik: A ma- 
gyar profibajnokság élén álló F. 
T. C. csapata számos meghivást 

kapott Erdélyből és a Bánságból 
barátságos mérkőzések lejátszásá- 
ra. Temesvár, Kolozsvár és Nagy- 
várad számitanak a magyar baj- 
nokcsapat szereplésére. A ferenc- 
városi csapat a bajnoki mérkőzé- 
sek után eleget tesz a meghivások- 
nak. í 

Belvárosi mozi: Csütörtökön: Ki- 

sértet. 

Gyárvárosi mozi: Csütörtökön: A 

lakásnélküli ur. 

Mehalai mozi: Csütörtökön: Csákó 

és kalap- 

an ass as aan em azze szt azza mm sam oó gas 

INeSEk 
vannak a 

könyvszekrényében. 

Eladó könyveit 
hirdesse a 

REPRIZ"-telyutrat 
Könyvvásár-rovatában! 

Szavanként 5 Lci. 

Biztos és utolérhetetlen siker, 
mert Erdély minden könyv- 
kedvelőjével direkt össze- 

köttetésbe lép. 

a TIMISOARA, Szent György-tér 4. 
.m.. 

eeeceeeme.sseeeeeeeee 

al
 

m
e
n
z
s
 

a
 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

továbbá pénzszekrény, amerikai iró- 

Textil, füszer és egyéb üzleti célokra 
kiválóan alkalmas 

áruállyányok 
és áruszekrény 

asztalok, amerikai iratszekrény, 
tizedes mérleg és más irodai be. 

rendezési tárgyak 

olcsón eladók. 
Bővebbet 371 felefonszám alatt. 

Józseítéren egy 18XI10 m nagyságu két 

bejárattal és kétoldali világitással biró 

bármilyen 

ipari üzem 
vagy raktár 

céljaira alkalmas souterrain helyiség, vala- 

mint kb 1000 []öl udvar bármilyen célra 

kliadó. 

Bővebbet; Központi Bank ingatlanfor- 

galmi osztály (Str. Alba Iulia) 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 fel. 
Áláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 
z 

Házasság 

Férjhez adnám sógornőmet intelligens uri- 
emberhez, kereskedő vagy jobb állásu hivatal- 
nokhoz. Lakás, butor, kelengye és kevés 
pénz is van. Leveleket „Sors" jeligere kérek 
a kiadóba. 

Teljesen árva urileány vagyok, férjhez men- 
nék olyan uriemberhez, aki nemannyira ho- 
zományra. mint szerető jó feleségre vágyik. 
Szives leveleket „Nehéz élet" jelige alatt a 
kiadóhivatal továbbit. 

Alhalmazás 

Kezdő gépirónő kerestetik azonnali belépésre 
nagyobb vállalathoz. Ajánlatokat Gépiró- 
nő' jeligére a kiadóba. 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező jó 
számoló ügyes hivatalnok vagy hivatalnoknő 
kerestetik. Ajánlatokat eddigi müködés 
megjelölésével „Munkaalkalom' jeligére a 
kiadóba. 

ÁAllást keres 
— 

Anyahelyettes, házvezetőnő, társalkodónó, 
esetleg üzletben elárusitónő szeretne lenni 
intelligens nő. A magyar és román nyelvet 
szóban és irásban birja. Nem annyira fize- 
tésre, mint jó bánásmódra retlektál. Cime: 
Károlyi Erzsébet, Orsova, Str. Decebal 2. 

Kezdő gyors- és gépirónő azonnali belépésre 
állást keres. Cimeket kérek a kiadóba. 

Hosszabb irodai gyakorlattal rendelkező hi- 
vatalnok állást keres. Szives megkereséseket 
„Gyakorlott" jeligére a kiadóba. 

Lakhas 

Butorozott szoba különbejátattal azonnalra 
vagy későbbre kiadó. Megkereséseke! „Er- 
zsébetváros" jeligére kérek a kladóba. 

2 szobas modemn lakás kerestetik bármely 
városrészben. Leveleket ,Modern" jeligére 
a kiadóba kérek. 

Belváros villanegyedben 

400 öl telek 
rajta levő épülettel 
együtt szabadkézből 

eladó.-. 
Cim: 

Iparfelügyelőség 
Bul. Diaconovici Loga 7. 

vagontételben, 

TIMISOARA, 
Telefon 22-94 

Három nap alatt szállitunk 

I-a rózsaburgonyát 

vetőmag céljára garantált tiszta fajminőséget, 

étkezésre válogatoit nagy darabokat, vagy vegyesen. 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
L, Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

Sürgönycim: „GABONA (337) 

Timisoara-Erzsébetváros, 

......................................... 

Garanált, megbizható, olcsó és jó munkát végez 

GRANATIR TRAIAN 
Király-uica 101. 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
férfi- és nőiruhák festését, vegytisztitását 

mükelme-, gőziestőde és vegytisztitó-intézete 

Atadnám 4 szobás gyönyörüen berendezett 
lakásomat elköltözés végett. Ajánlatokat 
„Külföld- jeligére a kiadóba. 

Különbejáratu butorozott szoba egyedül- 
álló urnak vagy hölgynek azonnalra kiadó. 
Ajánlatokat ,Szép szoba" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétel 
. 

Keresek megvételre 
ajánlatokat „Jó karban" jeligére a kiadóba. 

Használt férfi és női ruhák eladók. Belváros 
Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. 

Modern konyhaberendezést és fehér elő- 
szobafalat priváttól vennék. Cimeket kérek 
„Előszobafal" jeligére a kiadóba. 

Antik magastámláju széket keresek megvé- 
telre. Ajánlatokat ,Antik jeligére a kiadóba. 

Küölönféle 
Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 

csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 
rich Testvérek Timisoara. 

Egyszázezer letel társulnék bármilyen válla- 
lathoz. Megkereséseket „Társulás" jeligére 
a kiadóba. 

Tölgyiaparketta 
minden mennyiségben 

kapható a 

Mundus és Borlova-rmenisi falgai 
R.-T.-nál 

Timnisoara. 

Telefon: 962, 2162. 

m
a
n
a
m
u
z
m
m
m
 

; m : 

HELICON-nyomda, Timisoara 

tántuy Sámuul iálttásat 
Józselt., Athetenn miterembel 
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Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 

mm 18 
) 

láthatók 

futószőnyeget. Szíves 

(399) 
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